TEMA
"Tlmowadu nmocKux ¢hueyp U moeepxHocmu mes”

Llean:
YyebHble;

cMcTeMaTU3MpoBaTb 3HaHUA OOy4yaloWMUXCA MO AAHHOU TEME;

3aKpPENUTb YMEHUA MO NMPUMEHEHUIO POPMYAbI HAXOXKAEHUA MAOLLAAEMN
$uryp npm pewneHmm 3apav;

YUYUTb NPUMEHATb NOAYYEHHbIE 3HAaHUA MPU pPeLUEeHUU NPAKTUYECKUX 3aAaY

PasBuBatowme:
PaBBMT e _‘CaMOCTOFITeAbHOCTM [ 7] CHOCOGHOCTM K camoopraHu3au,uu;
nosbullie “lb' YPOBHA MaTEMaTUUYECKOU KYAbTYpPbl yYalluxcs

d

?

KuX RayecT
AMUYHOCTH , y6e)XKAEHME B NPaKTUUECKOU 3HAUYUMOCTHM
MaTeMaTUKMU

* e
, OCINUTAaTEADbHDbIE!

cnoco6cTtBoBaTb BOCMUTAHMIO



l. PenopTax ¢ X03AMCTBEHHOro mara3mHa

Mbl peMOHTUPYEM KyxHIO Aoma. Pogutenn ganu MHe OTBETCTBEHHOE 3aaHueE:
Cbe3anTb B MarasuH 1 NpuoodpecTy KyXOHHYI MINTKY.

- 30paBCcTBYyNTE.

- 3gpaBscTBynTe. HYem mory nomoys?

- MHe HyxHa KyxoHHasa nnuTtka. He mornu 66l Bbl MHE nofckasaTb,
Kakyto nydiwie kynutb. MHe HpaBuTcs aTa.

- UeHa aton nnutkm 500 p. A Ha KaKyto CyMMY Bbl paccymTbiBaeTe?
- 2000 p.

- /1 ckONBbKO NIIUTKM HYXXHO?

TyT-TO 1 BO3HUKNA npobnema? OTKyda MHe 3HaTb, Kakoe
KOSIMYECTBO MIIUTKN HYXXHO npnobpectn? A Hagerch, Bbl
MHe

nomMoXxeTe? YK O4EHb MHE HE XOYETCA poauTenen
noaBoOAUTb.
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3aasaua

1. CTpouTeiM HYKHO BBLJIOKUTH IJIMTKOMN
IMOTOJIOK B KOMHATE MPAMOYI0JIbHOU ()OPMBI.
Eé nauua S meTpoB, inupuHa 4 merpa. Iliautka
uMeet popmy KBaapara co croponou 50 cm.
CK0JIbKO IITYK IVIMTKA UM HY’KHO KYIIUTh?




/lanos

a=5w, 1)Sup. = aB, Sup.=5x4=20 (m?)-
IJIOIIAAL MOTOJIKA,

B=4w™m ,

a .= 50 cm 2)Sks.= a*= (0,5)*=0,25 (v*) -
miaomanab 1 mimTku,

Hauru:

KOJINYECTBO ILITUTOK 3)20:0,25=2000:25= 80 (1.1.)

!

OTBeT : 80 NUTOK HYXXHO KYyNUTb
U NSNS



1)Sup. = as, Snp.=5x4=20
2) Hago moxkpacuTh 1OJ B (M3)=m10maaHL MoJIA
koMHare. Pacxon kpacku

Ha 1 m* — 120 r, komMHaTa 2)
HMeeT

pasMepbl S M U 4 M.
Croibko morpedyercs
Kpacku?

OTBeT:




3) Hago okiieuTth KOMHATY
C OJHUM OKHOM H [BEPbIO
000iMH OT MoJIa 10
MOTOJIKA.
JIIMHA KOMHATHBI S M,
mupuHa — 4 M, Bbicora — 3
m. Ilnomaas oxkHa 3 M2,
mIomaabL ABepu 2 M2, ‘
O0ou npogaoTCcH HeJbIMHA
pyJonamu, 1 pyson Ha 10

m’. CKoJIbKO noTpedyercs
PYJIOHOB 000€B?




J

3HATb XOPOLUO
HO YMETb - JIYHLLUE!!!

FrEMBEIb




Ha3BaHue npocTbIX CocraBbre DopMyJibl 1 IIpocTbie purypol

¢uryp COOTBETCTBHE BBIYUC/ICHUA MJIAHUMETPUH
MJIOIIATH
NPOCThIX (pUryp
1.KBaapar 3r 1 S=1 ah
2 a
2.11pAMOYTOJILHUK 7B 2. S=ah
3. S=a? / 8 /
3. Tpaneuus 50
4. S=dld2
2
4.Ilapanaenorpamm 2K 5. S=(atb)h o
2
S.IJIpsiMoyroJibHbIN 8e
TPEeYroJbHUK 6. S=1 a+b B
2
6.11pou3BoJILHBIN 1a / 6 \
TPEYroJbHUK 7. S=ab
7. Pom6 4 1 8. S=1 ab r
2



YpaAbCKUMN 3KOHOMMUYECKMN PanUOH
CeAbckoe X03AMCTBO

CeAbCKOe X03AMCTBO — BaXKHas
OTPaCAb 3KOHOMUKU YPaAbCKOTO
3KOHOMMUYECKOrO pafoHa,
CMELLUAAUSUPYIOLLLAACA Ha
BblpaLLMBaHUU

FAABHbIM O6Pa3OM FIPOBOﬁ NMnweHULbl,
MACO-MOAOYHOM XKXNUBOTHOBOACTBE




B kakux 00JacTIX UCIOJIb3YIOT 3HAHUS

B BBEIUWCJICHUSIX ITLIONIACH?

B ctpouTeabcTBE

B ceAbckoM xo3sMcTBE
B 3emAaeaeAnn

B reorpadum

B actpoHOMUM

B dusmke

B reoaorun u Ap.
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Peka Ypaa

OnbITHbIW 3€MESNbHbIN Y4acCTOK,
npunerarwmmn K noume peku Ypan, Ha
nrnaHe n3obpa)keH B BNae
MHoroyronbHuka B macwitate 1:10000.

BbinonHNTb HEOBXOAUMbBIE N3MEPEHUS
N BblMUCIINTb OJTMHY FPaHMUbl y4acTKa,
nrowanb y4yactka, Banosou cobop
3epHa CO BCero y4yacTka, ecrnn cpeaHsagq
YPOXXaMHOCTb MnleHnubl 4514 c1ra.




[lyTewecTBMe K UICTOKAM reomMeTpumu

TBOpLbI BEAUKMX MbICAEHN U UAEH,

Kakune poa AIOACKOV BbIHALLMBAA CTOAETBS,
[Nporias ckBo3b BYpu TPYAHbIX AHEH,
[NepexxuByT Thics4YEAETHS.

BbluncAaeHMe naowasen — OAMH U3 CaMbiX APEBHUX Pa3AEAOB
Haykn «[ eoMeTpua» MAM, KaK paHblLe ee Ha3blBaAU
«3eMAeMepue

; FapneaAoHaBTbI

HaTArMBalowWLMe BEPEBKHM)
e

3

ErvneTckumn Tpeyr



YctHas pabora

3asaua |
AaHo:

a=10cm,

h=2 cm
Hasitu:S A
Bbibepu oTBeT:
a)l2 cm?,
6)10 cM*
B) 20 cM?, I

r) He NOAXOAMUT
HU OAUH OTBEfgy

3ajava 2.
JaHo:

a=34M,

B=4AM
Haiitn:S e
Bbibepu oTBeT :
a)i2 am?, Bl
6) 24 AM?
B) 6 AM?, =

r) He noAXoAUT
HU OAMH OTBET L,

3ajzaya 3

JaHo:

a=38mm,

h=3mm

Hantn: S 4y
Bbibepu oTBeT:
a) 24 mm?, B
6)12 Mmm?2, [N
B)36 MM?,  mmm

r) He NOAXOAUT
HU oAuH oTBet T
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3aaaya Ne 1

OtBeT : 30




3apgaya Ne 2

OtBeT : 6




3aanayva Ne 3

OtBeT : 6




3aanaya Ne 4

OtBeT : 6




3anaya Ne 5

OtBeT : 40




3agaya Ne 6

OTtBeT : 24




3apaua Ne 7

OtBeT : 6




3aAa4a
AaHo :

ABCA, — Tpaneuus,

AB un CA — ocHoBaHMuA
AB=2cm, CA = [0 cm
AA =8 cm

£ D=30°

Hantu :S 1p

A 2cv B




PelwweHue

1) ITpoBenem BoicoTy AH,

MTOJIY4YUM TIPSAMOYTOJIbHBINA TpeyroabHUK AH/I.

2) Harinem Beicory AH=AJ[:2=8:2 =4 (cM ) — Karer,
nexaiu mpotuB yria 30 rpaaycoB, paBEH MOJIOBUHE
TUIIOTECHY3HL.

3)Stp.= (AB+CD)AH  (2+10)4 =24 (cm?)

2 2

OTBET :
HJIOIMADb TPAIIEIIUU 24 KBA/IPATHBIX CAHTUMETPA .






YcnewHble noav — noau
KOTOpble B MNOSTHOU Mepe
NCNOSiIb3YHOT CBOW
WHTENNeKT




